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NOTA DE ESCLARECIMENTO Nº 01 

 

PROCESSO LICITATÓRIO nº 0044/2024 

PREGÃO ELETRÔNICO n° 0019/2024 
 

O MUNICÍPIO DE XANXERÊ, Estado de Santa Catarina, TORNA PÚBLICO, para conhecimento 

dos interessados a seguinte nota de esclarecimento: 

 

OBJETO:  

Registro de preços para aquisições futuras e parceladas de materiais elétricos, materiais de pinturas, itens 

de ferragens e outros destinados a atender as demandas de diversos setores da Prefeitura Municipal de 

Xanxerê, Polícia Militar, Polícia Civil e Corpo de Bombeiros Militar de Xanxerê. Conforme ETPs, Edital, 

Termos de Referência, e demais documentos anexos ao edital.  

 

ESCLARECIMENTOS: 

Conforme questionamentos solicitados, segue respostas de todos os agentes de contratação que 

participaram na elaboração dos itens, ETP e TR. 

  

1. ITEM 518 - CABO PP, 2x2,5MM, FLEXIVEL /ROLO COM 100M -  A medida está 

equivocada. Se é por rolo de 100mts o Preço é R$ 400,00 por rolo, se é por metro R$ 4,00 então são 

61 x 100 = 6100 mts 

Resposta: A Este Item é por rolo, sendo a descrição FIO CABO PP 2/2,5mm preto flexível,  rolo  de 

100metros, sendo o valor de R$ 400,00 por rolo. 

 

2. ITEM 521 – Lote 29 - caixa de comando 1200mm x 1000mm - É uma caixa metálica de 1,20 mts 

x 1,00 mts R$ 16,00 cada??? Me parece uma caixa um pouco grande para custar R$ 16,00? 

Resposta: Considerar Caixa de Comando 1200mm x 1000 mm x 300 mm e o preço estimado de R$ 

1.000,00. 

 

3. ITEM 525 – Lote 29 - conector tipo cunha - Precisa especificar se é latão ou alumínio e o 

tamanho dos cabos, cada um tem uma finalidade? 

Resposta: Conector cunha de Alumínio 2x2 1/0x4 - 2AWG. 

 

4. Lote 29 – Itens 527 e 528 - conector perfurante. Precisa definir o cabo principal , só esta 

definido o cabo de derivação  ( 1,5 a 6 mm2) . O cabo principal é 16mm, 50 mm , 90 mm? 

Resposta: Os conectores perfurantes são de derivação  para 1,5 a 10 mm² e principal de 10 a 70 mm². 

 

5. Itens 532 a 544 - São todos disjuntores NEMA ?? 

Resposta: COR PRETA. SIM TODOS NEMA. 

 

6. Itens 545 a 553 é NEMA ou é DIN? 

Resposta: DIN - COR BRANCA 

 

7. Item 554 o DPS classe 2 é para 20 KA ou 40 KA , 175V ou 275 v? 

Resposta: Cotar DPS 2 - 40KA – 275v. 
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8. NO LOTE 8: Item 71 o valor de referência é inexequível, tendo em vista que o produto deve ser 

de inox e fechamento automático. 

Resposta: Será aceito cotação acima do previsto no edital. 

  

9. NO LOTE 7: Item 451 Soprador Térmico. tendo em vista que a tensão solicitada da região é 

220v e no pregão pede 110v, gostaria de confirmação. 

Resposta: O item necessita ser 220v. (numeração correta do item 450 – Lote 21 – seguir o Anexo II do 

edital). 

  

10. Item 510/511/512 Telha de Amianto. O Amianto permanece proibido no Brasil. Portanto temos 

o produto sem o amianto. 

Resposta: Item deve ser SEM amianto. (numeração correta 509, 510 e 511 – seguir o Anexo II do 

edital). 

  

11. - LOTE 17/ITEM 344: - A forma disposta pelo edital tendo como tipo de julgamento “menor 

preço por lote” dificulta a participação dos fabricantes de hidrômetros, o que acabaria por elevar 

o custo final para a autarquia. Salientamos a necessidade de desmembramento deste lote, isto 

porque dificulta a participação ampla das empresas interessadas, vez que para concorrer, estas 

são obrigadas a apresentar proposta para TODOS os itens licitados no lote, sob pena de 

DESCLASSIFICAÇÃO. Portanto, visando contribuir para a competitividade, ampla concorrência 

e princípio da isonomia, solicitamos desmembramento do Item 344 do Lote 06 no intuito de 

permitir que mais fabricantes no Brasil participem do certame, consequentemente a autarquia 

será beneficiada com um maior número de propostas. 

R: Entendemos como inviável o desmembramento desse lote, haja visto que as quantidades dos itens são 

pequenas e por se tratar de Registro de Preços onde as retiradas serão de acordo com a necessidade. 

  

12. Na descrição dos lotes, especificamente no lote 17 – Itens 344 e 345, cita sobre apenas 

hidrômetro grande e pequeno, não havendo sequer o mínimo de especificações técnicas (Diâmetro, 

material da composição da carcaça, vazão (máxima e mínima) , relojoaria de policarbonato ou 

vidro, desta forma solicitamos maiores detalhamentos para a devida participação, favor 

esclarecer. 

Resposta: Hidrômetro pequeno: Hidrômetro pequeno unijato de 3/4” x 115mm com Vazão Nominal 

de 1,5m³/h e Vazão Máxima de 3,0m³/h Classe B, Relojoaria 45º com Conexões em Polipropileno e 

Lacres. Carcaça em composite, Tubetes em Polipropileno; Porcas em Polipropileno; Arruelas de 

Vedação em Borracha; Lacres em Polipropileno 

 

Resposta: Hidrômetro Grande multijato: 

Hidrômetro para medição do consumo de água em aplicações residenciais, comerciais e industriais, 

conforme portaria 246:2000; INMETRO e ABNT NBR 8194. 

* Totalização do consumo de água direta em m3 e litros, com dispositivo de detecção de 

movimento/vazamento de água em relojoaria de alta resistência e super seca IP68. 

* Transmissão magnética, com blindagem antifraude, permitindo aberturas rápidas sem escorregamento. 

* Corpo em bronze (DN15 até DN40) e ferro fundido (DN50) com pintura eletrostática epóxi na cor azul 

para água fria e vermelho para água quente, extremidades roscadas (DN50 flange) centralizadas 

proporcionando excelente instalação dentro de caixas protetoras e cavaletes. Equipado com filtro na 

extremidade de entrada. 

 

14: Na mesma referência editalícia, lote 14 item 185, traz apenas a redação incompleta do item, 
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quando se diz ponteira, faz menção ao tubete? é importante descrever mais detalhes técnicos. 

Resposta:  PONTEIRA DE PVC COM ROSCA 25MM PARA HIDROMETRO, COM 

EXTREMIDADE ADAPTADOR CURTO VIROLA 3/4 POLEGADAS PVC, PARA CAVALETES 3/4 

ESPECIFICAÇÃO 

DIÂMETRO EXTERNO DA ROSCA DO TUBETE: R 3/4" 

DIÂMETRO INTERNO DA ROSCA DA PORCA: G1" 

MATERIAL DO CORPO: PP 

MATERIAL DA ROSCA: PP COM INSERSÃO METÁLICA. 

MEDIDA DO CONJUNTO COMPLETO: 60MM. 

 

 

OBS: PARA FINS DE COTAÇÃO DEVERÁ SER SEGUIDO A TABELA COM OS ITENS E 

LOTES CONSTANTES NO ANEXO II DO EDITAL. 

 

Atenciosamente, 

 

Xanxerê-SC, 24 de maio de 2024. 

 

 

 

 

OSCAR MARTARELLO  

Prefeito Municipal 

 


